
1
WL1-
WL5

WYDRUK 
WIESZANY NA 

LINKACH 
STALOWYCH

WYDRUK O WYMIARACH axh = 40x90 
cm, KLEJONY DO PŁYTY Z 

POLIWĘGLANU MOCOWANEJ NA 
SYSTEMIE LINKOWYM DO PODŁOGI I 

SUFITU (np. system linek stalowych 
expozycja.com z zaczepami sufitowo - 

podłogowymi "Plus Design" wersja mat, lub 
analogiczny). Sposób łączenia linki i płyty: 
mocowanie boczne tytpu linka - płyta (np. 
system linek stalowych expozycja.com z 

zaczepami sufitowo - podłogowymi "CVS-B 
bok-środek" (max.gr.płyty 8 mm), lub 

analogiczny).
 DODATKOWO W PŁYTACH 

POLIWĘGLANOWYCH UMIESZCZONE 
SĄ RAMKI CYFROWE 8'' z moŜliwością 
ustawienia kiedy ramka ma się włączyć i 
wyłączyć (np. ramka cyfrowa HAMA lub 

analogiczna).
Ramka wsuwana jest w profile tupu "U" z 

akrylu mocowane od tyłu do płyty z 
poliwęglanu zgodnie z wytycznymi na 

rysunku nr A/1.4./2.

5

UWAGA! DO 
MONTAśU LINEK 
STALOWYCH DO 

SUFITU Z PŁYT G-K 
UśYWAĆ WKRĘTÓW 

TYPU "MOLLY".
WSZYSTKIE KABLE 

ZAOPATRZYĆ W 
OPLOTY OCHRONNE.

2
WL6, 
WL7

WYDRUK 
WIESZANY NA 

LINKACH 
STALOWYCH

WYDRUK O WYMIARACH axh = 40x40 
cm, KLEJONY DO PŁYTY Z 

POLIWĘGLANU MOCOWANEJ NA 
SYSTEMIE LINKOWYM DO PODŁOGI I 

SUFITU (np. system linek stalowych 
expozycja.com z zaczepami sufitowo - 

podłogowymi "Plus Design" wersja mat, lub 
analogiczny). Sposób łączenia linki i płyty: 
mocowanie boczne tytpu linka - płyta (np. 
system linek stalowych expozycja.com z 

zaczepami sufitowo - podłogowymi "CVS-B 
bok-środek" (max.gr.płyty 8 mm), lub 

analogiczny).

2

UWAGA! DO 
MONTAśU LINEK 
STALOWYCH DO 

SUFITU Z PŁYT G-K 
UśYWAĆ WKRĘTÓW 

TYPU "MOLLY"

 MAŁE WYDRUKI WIESZANE NA LINKACH STALOWYCH:



3
WL8, 
WL9

WYDRUK 
WIESZANY NA 

LINKACH 
STALOWYCH

ZESTAW WYDRUKÓW O RÓśNYCH 
WYMIARACH WG SCENARIUSZA 

WYSTAWY KLEJONYCH DO PŁYT Z 
POLIWĘGLANU MOCOWANYCH NA 

SYSTEMIE LINKOWYM DO PODŁOGI I 
SUFITU (np. system linek stalowych 

expozycja.com z zaczepami sufitowo - 
podłogowymi "Plus Design" wersja mat, lub 
analogiczny). Sposób łączenia linki i płyty: 
mocowanie boczne tytpu linka - płyta (np. 
system linek stalowych expozycja.com z 

zaczepami sufitowo - podłogowymi "CVS-B 
bok-środek" (max.gr.płyty 8 mm), lub 

analogiczny).

2

UWAGA! DO 
MONTAśU LINEK 
STALOWYCH DO 

SUFITU Z PŁYT G-K 
UśYWAĆ WKRĘTÓW 

TYPU "MOLLY"

UWAGA! W SUFICIE 
PODWIESZONYM  W 
POM.1.1., W POLU O 
ŚREDNICY 30 cm 
MONTOWAĆ NIE 

WIĘCEJ NIś JEDNO 
MOCOWANIE. CIĘśAR 
PRZYPADAJĄCY NA 

JEDNĄ LINKĘ 
STALOWĄ 

MOCOWANĄ MIĘDZY 
SUFITEM A PODŁOGĄ 

NIE MOśE 
PRZEKRACZAĆ 5 KG.

4  -- LAMPA BUTELKA

MOCOWANIE LAMPY - BUTELKI NA 
LINCE STALOWEJ ZA POMOCĄ 

ZACZEPU SUFITOWEGO  (np. system 
linek stalowych expozycja.com z 

zaczepami sufitowymi "Plus Design" wersja 
mat,  lub analogiczny).  I KULKI 

ZACISKOWEJ  (np. system linek stalowych 
expozycja.com z kulką zaciskową z 

mosiądzu chromowanego do podwieszania 
paneli "Perla",  lub analogiczny). 

18

UWAGA! DO 
MONTAśU LINEK 
STALOWYCH DO 

SUFITU Z PŁYT G-K 
UśYWAĆ WKRĘTÓW 

TYPU "MOLLY"

UWAGA! W SUFICIE 
PODWIESZONYM  W 
POM.1.1., W POLU O 
ŚREDNICY 30 cm 
MONTOWAĆ NIE 

WIĘCEJ NIś JEDNO 
MOCOWANIE. CIĘśAR 
PRZYPADAJĄCY NA 

JEDNĄ LINKĘ 
STALOWĄ 

MOCOWANĄ MIĘDZY 
SUFITEM A PODŁOGĄ 

NIE MOśE 
PRZEKRACZAĆ 5 KG.

SUMA 27


